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Hazal'in yagi 16, kardesinin yasi ise Hazal'in
yasinin yarisindan 1 fazladir. Hazal'in annesi-
nin yasl, Hazal ile kardesinin yaslari toplaminin
2 katindan 8 eksik olduguna gore, Hazal'in
annesinin yagl kagtir?

A) 38 B) 40 C) 42 D) 44
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Ece para biriktirmek icin bir kumbara aliyor.
Kumbarasina ilk gin t5, ikinci gin ¥3,
uglincli giin ©7 atiyor. Dordiincii giin ise an-
nesinin verdigi £20 nin t12 si ile bir kitap
alip geri kalan paray kumbaraya atiyor. Buna
gore, dort glin sonunda Ece’nin kumbarasin-
da kag lira olur?

A) 21 B)23 C)25 D) 27
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Begim 5° sekerin 5 tanesini yedikten
sonra kalan sekerleri 23 arkadagina
esit olarak dagitacaktir.

Buna gére herbir arkadasina kag¢
seker vermelidir?

A)20 B)18 C)16  D)15
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1,2,3, 4,6, 8, 12, 24 sayilari han-
gi sayinin ¢arpanlarndir?

A)12  B)24 C)36  D)48
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.20 ile 60 arasinda kag tane asal sa-
yi vardir?

A) 8 B)9 C) 10 D) 11
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TELEVIiZYON kelimesinin harflerin-
den olusan K kimesi ile ilgili asa-
gidakilerden hangisi dogrudur?

A) s(K) = 10 B) s(K) = 11
C)Vek D)E¢K




